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2011. december 13.-án pénteken a 

Hókirálynő című csodálatos előadást 

láthattunk az International School of 

Budapest színháztermében. Az előadásban 

iskolánk valamennyi diákja szerepet 

kapott, ki a darab szereplőjeként, ki az 

énekkar tagjaként. A főbb szerepeket 28 

rendkívül tehetséges, felső tagozatos diák 

alakította, míg az alsó tagozatos és 

előkészítős diákjaink a darab zenei 

részében énekeltek a 7 felvonásos 

előadásban.  

  

Az előadás a nagymamájukkal élő két 

testvér, Kay és Gerda gyermekkori 

kalandját meséli el. Kay a kirakós játékok 

mestere, míg az idősebb Gerda féltve 

vigyázz testvérére. A történet kezdetén a 

nagymama egy eltört kínai tányért ad 

Kaynek, hogy próbálja meg szépen 

összeragasztani, úgy mintha puzzle 

darabkákat rakna össze.  Ez felkelti a 

Hószellemek és vezetőjük, a Hókirálynő 

figyelmét is.  

 Úgy határoznak, hogy Kay a megfelelő 

fiú, hogy segítsen Hókirálynőnek eltört 

tükrének megjavításában.  Hogy csapdába 

ejtse, a Hókirálynő egy üvegdarabot tesz 

Kay szemébe, hideggé változtatva ezzel az 

eddig kedves és szerető fiú szívét.  Kay a 

Hókirálynő rabságába kerül, ám Gerda 

kiszabadítására indul. Alig kezdi el öccsét 

keresni, amikor egy kedves boszorkány 

elfogja, hogy saját lányaként nevelhesse. 

Gerda azonban nem adja fel, és néhány 

varázslatos virág segítségével kiszabadul a 

fogságból. Útja rablókat, rénszarvasokat 

rejtő havas erdőn vezet keresztül, melynek 

során számos akadályt kell leküzdenie.  

 

Végül a nehézségeket átvészelve Gerda 

személyesen találkozik aHókirálynővel 

északi otthonában. Kay-t  meggyőzi arról, 

hogy nagymamájuk már nagyon várja őket 

haza, és miután visszahozza a fiút a valós 

világba, maga segít a Hókirálynőnek 

megszabadulnia a szívében lévő 

üvegdarabtól.  A Hókirálynő visszaváltozik 

Napkirálynővé, ám előtte épségben 

visszaviszi a gyerekeket nagymamájukhoz.   

  

Minden ISB diák, aki részt vett ebben a 

darabban, átélően, meggyőzően, 

energikusan és csodálatosan játszott. 

Előadásuk egyszerűen varázslatos volt! 

      

 

  


